
平成３０年度 第６回 ９月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 平成３０年 ９月２５日（火） 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター 結いの館

※ 出席した委員

１．渡委員 ２．坂井委員 ３．要委員 ４．春委員 ５．定岡委員

６．重野委員 ７．時田委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

無し

※ 出席した職員

吉原主事補、推進員２名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 松元 五月 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 ５番 委員・６番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 平成３０年 ９月２５日（火）の 1日間に決定

・日程第３ 諸般の報告

○議 長 8月 28日(火)の定例総会後に農業委員会から副村長へ意見等を提

出しました。 9月 3日(月)開催のブロック別会議へ全員出席し、懇

親会にも参加しました。 諸般の報告は以上です。

・日程第４ 協議事項 議案第８号『３条申請（所有権移転）について』

○議 長 議案第８号を議題に供します。事務局より議案の提案理由の朗

読と説明をお願いします。

○事務局 はい、議案第８号につきまして提案理由の朗読と説明をいたし

ます。（資料参照の上、説明）



申請者は☆☆さんです。申請許可後は野菜を植え付ける予定だ

そうです。

皆様のご審議の程よろしくお願いいたします。

○議 長 ただ今の報告の通り議案第８号につきまして質疑に入ります。

質疑ございませんか。質疑無しと認めます。

本案について許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。

議案第９号『３条申請（所有権移転）について』

○議 長 議案第９号を議題に供します。事務局より議案の提案理由の朗

読と説明をお願いします。

○事務局 はい、議案第９号につきまして提案理由の朗読と説明をいたし

ます。（資料参照の上、説明）

申請者は◇◇さんです。場所は○○地区にあります。申請許可

後はコーヒー等を栽培予定です。

皆様のご審議の程よろしくお願いいたします。

○議 長 ただ今の報告の通り議案第９号につきまして質疑に入ります。

質疑ございませんか。

○推進員 現在はここで何か栽培していますか。

○事務局 今ここにはミカンやバナナがありますね。

○４ 番 この申請地は一カ所にまとまってはいませんよね。



○事務局 はい、○○地区に点在している農地です。許可後はその申請地全

部で栽培予定だそうです

○議 長 他にございませんか。では質疑無しと認めます。

本案について許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。

・日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

･農地利用状況調査字図の説明について

○議 長 他にございませんか。 無いようですので本日の日程は全部、

終了しました。

これをもって平成３０年度第６回９月宇検村農業委員会定例

総会を閉会します。 お疲れ様でした。


